

# Rejtvényverseny!

**A Délmagyarország nagyszabású rejtvényversenyt rendez olvasói részére ötven jutalommal**

**Rejtvénytípusok és rejtvényfejtők bajnoksága**

Olvasóink köréből gyakran merül fel a kívánság, a Délmagyarország többszöri nagyszerű rejtvényversenyei után, hogy ismét közöljön rejtvényeket a Délmagyarország. Kívánságuk alátámasztására egyesek mindjárt mellékelnek is rejtvényeket, hogy azokat leközzöljük, elhatároztuk, hogy

újabb megindítjuk a Délmagyarország nagyszerű és általános népszerűségű rejtvényrovatát, ezzel egyidőben rejtvénytípusokat hirdetünk

kétféle irányban és pedig: rejtvénytípusok részére és a megfejtők részére.

Felkérjük olvasóinkat, hogy készítsenek rejtvényeket és azokat küldjék be kiadói hivatalunkba. Leközzölünk

keresztrejtvényt, szórejtvényt, számrejtvényt,

egyszóval mindenfajta rejtvényt, amely nyomdai úton előállítható. A három legjobbat elsőrendű díjazásban részesítjük. Hogy a rejtvények közül melyik a legjobb, azt olvasóink fogják eldönteni.

A helyesen megfejtők között

50 jutalomtárgyat sorsolunk ki

és pedig oly módon, hogy három hónapon keresztül minden vasárnap hozunk rejtvényt és akik a három hónapos sorozat alatt a legtöbb rejtvényt fejtik meg helyesen, azok részesülnek jutalomban, annak előrebocsátása mellett, hogy csak előfizetők kaphatnak jutalmat.

Az első keresztrejtvény szeptember 4-én jelenik meg.

Kizárólag hibátlan női harisnyát tartunk. Minden párért 100 százalékos garancia

**BECSEI**

Klauzál-tér 3.

Gyönyörű hibátlan vékonyzáru matt harisnya párja

**1.90**

BECSEI,  
Klauzál-tér 3.

Csodaszép, hibátlan vékonyzáru harisnya párja

**2.50**

BECSEI,  
Klauzál-tér 3.

Elszakíthatatlan bajszálvékony hibátlan harisnya párja

**3.20**

BECSEI,  
Klauzál-tér 3.

## Szolgálati revolverével agyonlőtte magát Gera József rendőrtiszt helyettes

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden reggel megrendítő öngyilkosság történt a Katona-ucca 25. számú házban. Itt lakott évek óta Gera József 55 esztendőes rendőrtiszt helyettes, aki először a lovasórságnál teljesített szolgálatot, egyidő óta pedig az alsótanyai rendőri kirendeltség kötelékébe tartozott. Gera tiszt helyettes kedden reggel magához vette szolgálati revolverét, eltűnt hozzátartozói szemé elől és egy félreeső helyen agyonlőtte magát.

A házbeliek a lövésre lettek figyelmesek, hozzárohantak, de ekkor már eszméletlenül fekvő, halántékán vastag sugárban ömlött a vér. A kihívott mentők a közrendészeti kórházba vitték, ott megkísérelték megmenteni az

életnek, de nem sikerült. A golyó a halántékon hatolt be és a másik oldalon távozott, egész darabot tépve ki a koponyájából.

A tragikus sorsú tiszt helyettes bucsulevelet hagyott hátra a rendőrségnek címezve, ebben megindokolta elhatározását. Hozzá tartozói az öngyilkosság okául azt adják elő, hogy a tiszt helyettes egyik rokona orgazdaság gyanújába keveredett, emiatt őrizetbe is került, sőt maga a tiszt helyettes járt el ellene és ezt annyira szegyelettel, hogy a halálba menekült. Bucsulevelének tartalma ismeretlen. Halálának híre nagy megdöbbenést keltett a rendőrkapitányságon, Gera egyike volt a legrégebb szegedi rendőröknek.

## Megnyílik a tanyai gyerekek tudószanatóriuma

Petri Pál ny. államtitkár szemléje

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden Szegedre érkezett dr. Petri Pál kultuszminiszteri államtitkár, hogy itt megtekintsen egyes gyermekjóléti intézményeket. Délután Ujszegedre ment, ahol az Árpád-Ötthonban az építkezési és átalakítási munkálatokat tekintette meg. Ezt az épületet — mint ismeretes — a tuberkulózisban megbetegedett tanyai gyerekek szanatóriumává építik át. Az új intézményben nyolcvan tanyai gyermek számára lesz hely, egyelőre azonban csak ötven gyereket vesznek fel. A munkálatok már hónapokkal ezelőtt megkezdődtek és most fejeződtek be. A nagyjelentőségű intézmény megteremtésére az Országos Gyermekvédő Liga és a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövet-

sége által kezdeményezett és irányított társadalmi akció teremtette meg az anyagi lehetőséget. Az intézmény a közeli hetekben megkezdte működését.

Petri államtitkár délután a város által fenntartott ujszegedi gyermekstrandon tett látogatást és részt vett az intézmény szezonzáró mulatságán. Az ujszegedi gyermekstrand egyike Szeged legjobban bevált szociális intézményeinek. Sokszáz szegény gyerek tölthet itt teljesen díjmentesen néhány kellemes nyári hetet. Vajamennyien megerősödvé, súlyban gyarapodva hagyják el a strandot. Petri államtitkár kijelentette, hogy Szeged ezzel az intézményével követendő példaképet állít fel minden magyar város számára.

## Baross-étteremben

szeptember 1-től kezdve  
**Konkoly Gyula**  
teljes cigányzenekara  
muzsikál

Minden esütörtökön flekken és lángos

## Napközi otthon a Széll-uccai óvodában

(A Délmagyarország munkatársától.) P. Csávossy Elemér jézustársasági atya hónapokkal ezelőtt akciót kezdett abban az irányban, hogy Móraváros szegénysorsu lakosságának gyermekei napközi otthonban nyerjenek elhelyezést, amikor a szülők munkában vannak. A terv nagy megértésre talált dr. Sajó Lajos volt tiszti főorvosnál és a kérelmet felterjesztették a belügyminiszterhez, hogy nyújtson megfelelő segítyt a napközi otthon berendezésére.

P. Csávossy Elemér és vitéz dr. Tóth Béla tiszti főorvos a napokban hosszas megbeszélést folytattak Pálffy polgármesterrel, amelynek során elhatározták, hogy a Széll-uccai óvodát fogják berendezni napközi otthon céljaira. Amint a polgármesterrel közölték, a belügyminiszter 20 ezer pengőt fog a város rendelkezésére bocsátani. A napközi otthon vezetését apácanővérek fogják ellátni.

—o—

## Budapestben letartóztatták a házasságszedelgő Györgyei-Szabó Józsefet

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden délelőtt előállították a budapesti rendőrségre Györgyei-Szabó József Béla 51 éves okleveles gazdaszt, aki ellen csalás és házasságszedelgés miatt többen feljelentést tettek.

Györgyei-Szabó neve nem ismeretlen a szegedi rendőrség előtt, a valamikor jómódu ember Szegeden is szélhámoskodott. A volt gazdaszt ellen egy szegedi vasutas özvegye tett feljelentést lopás miatt. Az uriaszony Györgyei-Szabóval hirdetés útján ismerkedett meg Budapesten. A volt gazdaszt földbirtokosnak mondta magát és házasságot ígért az özvegynek, aki meghívta Szegedre. A megállapodás értelmében néhány nap múlva lett volna az esküvő. Az egyik napon azután kellemtelen meglepetés érte az özvegyet. Amíg ő az udvaron foglalatoskodott, Györgyei-Szabó felnyitotta a szekrényt és kivette onnan az asszony ékszereit és néhány száz pengő készpénzt, azután eltávozott. Az udvaron össetalálkozott az asszonnyal, akit megnyugtatólag, hogy hamarosan visszajön, de el kell mennie, mert dolga akadt a városban. Az asszony megnyugodva tért be a lakásba, milyen nagy volt azonban a meglepetése, amikor szekrényét kifeszítve találta. Nyomban feljelentést tett a rendőrségen a szélhámos ellen, akinek azonban sikerült megszöknie, most azután Budapesten elfogták és letartóztatták.

# Nézzé át

a

**Délmagyarország  
kölcsönkönyvtári  
katalógusát**